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6027000 0 13 10 0 13 0 36 0 2 2 3 2 ...a taj netko je OS 2 2 13 2 1 djelomično 3 2 0 SJF algoritam ne prekida 2 D2=3t, ne 2t... 10 0 0 nije rješeno 2 3 5 3 13 0

16134434 0 0 8 0 0 11 19 0 0 2 3 3 8 0 0 1 djelomično 2 i kreiranje 0 nije rješeno 1 3 4 11

16149717 0 8 0 7 8 8 31 0 0 krivo, što je rez == 0? 2 1 djelomično 2 2 1 a što su dretve? 8 0 5 2 greška u koraku 13 7 5 3 8 1 3 4 8

16159902 0 0 0 9 8 0 17 0 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3 3
greška od koraka 11 (u kokaku 10 je Hit u 11 
ide van?)

3 9 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0

35243975 0 0 0 13 15 15 43 0 0 0 2 2 kako se zove ta tablica? 3 5 1
greška od koraka 7 (LFU bi trebao 
dati iste ili bolje rezultate od LRU)

13 2 2 3 5 3 15 2 3 2 1 3 4 15

54052912 0 0 0 0 0 13 13 0 0 0 0 0 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

66293164 0 0 0 0 0 0 0 nije se pojavio/la 0 0 0 0 0 0

67444848 0 0 0 0 0 0 0 nije se pojavio/la 0 0 0 0 0 0

67583410 0 10 8 0 8 10 36 0 2 2 1 djelomično... 1

initd je kernel proces Operacijskog 
sustava, kada proces izgubi roditelja 
on postaje "orphan" (siroce) i samo 
Operacijsko sustav (i nitko drugi) ne 
može postati novi roditelj

2 2 10 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 3 3 8 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 10

67603622 0 0 0 0 0 12 12 0 0 0 0 0 2 2
djelomično... biti će 
jasnije na sljedećim 
kolegijima

1 3 4 12

68237144 0 0 7 2 0 0 9 papir 2/3 nije potpisan 0 0 0 što je U/I? 2 0 krivo 2 0 SJF ne prekida 3 7 0
proučiti što je stranica i što 
je fragmentacija

2 0 krivo 0
u koraku 3 stranica "1" dva puta učitana u 
RAM

0
u koraku 3 stranica "1" dva puta 
učitana u RAM

2 0 0

108093470 0 0 0 0 0 0 0 nije se pojavio/la 0 0 0 0 0 0

114031910 15 12 4 8 5 11 55 3 4 2 2 2 2 15 2 2 3 2 2 1 a dretva? 12 1 djelomično 0 krivo (obrnuto) 0 nije rješeno 0
kako radi FIFO algoritam? U 1t se D4 
pregurao preko reda, a D1 koji je došao 
prvi izvršava se drugi put tek od 7t...

3 0 nije rješeno 4 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3
put koji je prešla glava diska u cijelom 
zadatku (seek distance) je 5.08?

2
put koji je prešla glava diska u cijelom 
zadatku (seek distance) je 6.79?

5 2 1
ne samo kao 
sučelje...

0 nije rješeno 1 3 4 11

116168510 0 0 8 12 0 0 20 0 0 2 3 3 8 2 2 0 nije rješeno 5 3 12 0 0

130297265 0 0 8 14 0 12 34 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 3 3 8 1 što je fragmentacija... 2 3 5 3 14 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 2 0 nije rješeno 2 1 3 4 12

130376853 0 0 0 0 0 12 12 0 0 0 0 0 1
nisu puno brži (računalo u 
perilici rublja nije brzo)

3 0 nije rješeno 1 3 4 12

135254684 9 6 0 0 0 3 18 3 4 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

ako netko prisloni X-icu na čitač, kakav 
je to prekid? Ako nestane struje i 
računalo više ne radi, kako se prekid 
onda može odraditi?

9 2 0 što znači rez == -1? 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 2 6 0
Ništa se ne izvršava u CPUu u koracima 
0t i 1t, a u koraku 2t dolazi u CPU D4...

0 ponoviti zadatke sa vježbi 0
ponoviti zadatke sa 
vježbi

0 0 rješiti samostalno zadatke sa vježbi 0 rješiti samostalno zadatke sa vježbi 0 0 2 1 djelomično 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 - 0 - 3

177047777 0 0 0 0 0 0 0 nije se pojavio/la 0 0 0 0 0 0

195030486 0 0 12 0 0 13 25 0 0 2 0 nije rješeno 3 1 fali D5 3 3 12 0 0 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

246110614 0 0 0 0 8 0 8 0 0 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0

255030168 0 0 0 0 0 11 11 0 0 0 0 0 2 1
nešto... biti će 
jasnije na sljedećim 
kolegijima

0 nije rješeno 1 3 4 11

321010500 0 0 0 0 0 0 0 nije se pojavio/la 0 0 0 0 0 0

321021025 0 4 0 0 8 10 22 0 0 krivo 0 krivo 0 nije rješeno 2 2 0 nije rješeno 4 0 0 5 3 8 2 0 nije rješeno 0 koje aplikacije će se pokretati na JVM? 1 3 4 10

321021088 0 0 8 11 5 0 23.5 0 0 0
Algoritmi vs. metode/pristupi 
planiranju

0 nije rješeno 3 2 krivo izračunato pros.vr. čekanja 3 0
neke zadaće nestale, 
a quantum je bio 2...

7.5 2 0 nije rješeno 2
koje su veličine tih 
particija? fiksne?

5 2 greška od koraka 12 11 2 0

push-down stog (prazni prostor se 
potiskuje na dno memorije) - znači da 
kada obrišemo datoteku sa diska - 
svaki puta se radi defrag?

0 nije rješeno 3
kako je seek distance ispao 4.16? (glava se 
pomaknula u cijelom zadatku za 4.16 
sektora? ovih 0.16 je greška pomaka?)

0 krivi algoritam 5 0

321021553 11 5 0 0 8 8 32 3 4 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 2 11 0 krivo, što je rez == 0? 1 2 djelomično 0
parent ne može da ne postoji ili da 
bude suspendiran (jedno isključuje 
drugo)

2 0 nije rješeno 5 0 0 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 1
C-Scan treba ići od kraja do početka 
diska

8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

321021686 0 0 0 0 0 0 0 nije predan template papir, exam.net nije rješavan 0 0 0 0 0 0

321021938 0 0 5 10 0 8 23 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 krivo, ponoviti što je zastoj 2 0
zadatak je bio SJF, 
rješeno kao SRTF

3 5 2 0
"da uđe u procesor svaki pojedinačni te u njemu 
nađe koji on proces izvršava" (Operacijski sustav 
ulazi u svaku jezgru/CPU i tamo traži procese?)

0 nije rješeno 5 manja greška u koraku 7 (nije HIT) 3 10 0 1
Embeded vs. RTOS, 
vešmašina vs. pacemaker

2
što su to režijski 
resursi?

0 nije rješeno 1 3 1 greška od koraka 50ms 8

321022267 0 0 8 8 0 11 27 0 0 2 3 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 općeniti odgovor 5 3 8 0 0 nije rješeno 3 0 nije rješeno 1 3 4 11

321022337 2 3 0 1 0 0 6 0 nije predan template papir 2 0 krivo 0 nije rješeno 0 ponoviti predavanja 2 0 krivo 0 krivo 0
krivo (jednog parenta 
stvara dva child 
procesa?)

1
kako se parent može izgubiti ili 
obrisati??

2 0
ovo je najvažnije pitanje na cijelom 
kolegiju, Što je proces?, Što je 
dretva? - koje su razlike?

3 0
algoritmi vs. pristupi 
planiranju

0 nije rješeno 0 krivo 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 1
kako na temelju PID-a zna gdje se u RAMu nalazi 
npr. vrijednost varijable "a" tog procesa?

0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 0 0

321022802 0 0 8 8 0 0 16 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 3
rješeno na zasebnom 
papiru

3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0
nema objašnjenja, 
rečenica nije završena

5 3 8 0 0

321024069 0 10 0 0 0 0 10 0 2 2 2
zašto bi koristili 
naredbu fork?

2 0 može (obrnuto ne...) 2 10 0
stupci sa redom čekanja prazni, nema 
postupka na papiru...

0
stupci sa redom čekanja 
prazni...

0
stupci sa redom 
čekanja prazni...

0 0
u koraku 3 stranica "1" dva puta učitana u 
RAM

0
u koraku 3 stranica "1" dva puta 
učitana u RAM

0 0 0

321025115 0 0 8 0 5 1 13.5 exam.net  prazan 0 0 2 3 3 8 0 što je prepisano u tablicu? 0 nije rješeno 0 5 0 krivi algoritam 5 0.5
kako se računaju 
prioriteti?

0 krivi prioriteti 0
krivo od T=30ms... ništa se ne 
obrađuje od 65ms do 90ms

0.5

321025183 0 0 0 0 9 0 9 0 0 0 0 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 5 2
greška u koraku 12 (kako radi C-
SCAN?)

9 0

321025199 0 0 5 0 10 0 15 0 0 0
algoritmi vs. pristupi 
planiranju

0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 0 rješeno kao SRTF... 3 5 0 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 5 3 10 0

321025211 0 8 0 0 0 0 8 rješavan samo I2 0 0 što daje rez == 0? 2 1
djelomično (ova 
kreiraju djecu)...

2 1 ili se dogodi prekid? 2 8 0 0 0 0

321025589 0 0 8 0 0 11 18.5 0 0 0
kome dodjeljuje Master 
procesorsko vrijeme?

0 krivo... 0 nije rješeno 2 3 3 8 0 0 0 Embeded vs. RTOS... 3 0 nije rješeno 0.5
kako se računaju 
prioriteti?

3 4 10.5

321025601 0 0 0 0 8 10 18 0 0 0 0 0
ne dopuštava 
procesima...

2 0 nije rješeno 5 1
algoritam je trabao stati u koraku 14... 
zašto je nastavljen neki loop?

8 2 0 što je HV? 0 nije rješeno 1 3 4 10

321025622 0 0 0 0 0 0 0 nije se pojavio/la 0 0 0 0 0 0

321025708 0 9 0 8 12 8 37 0 2 2 2
što znači "zauzima 
jedno mjesto u 
memoriji"?

1
prva rečenica je točna, druga 
demantira prvu...

0 nije rješeno 2 9 0 5 3 8 1 djelomično... 0
ponoviti predavanja od Datotečnom 
sustavu

3 5 3 12 0
to rade svi Operacijsko 
sustavi...

0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

321025729 0 0 0 12 0 0 12 0 0 0 0 nije rješeno 1
točno, a kako zna gdje je što smjestio u RAM? (ako 
kupimo kartu za kino predstavu na blagajni, kako 
znamo gdje ćemo sjesti?)

3 5 3 12 0 0

321025830 0 0 0 9 5 0 13.5 0 0 0 2 0
Kako ne zna?! Ako kupite kartu za kazališnu 
predstavu kako se zna gdje tko sjedi?

2 djelomično 5 0
greška od koraka 4... stranica koja je 
malo prije ušla i ima frekvenciju 1/1 - 
izlazi?

8.5 2 0 nema straničenja na disku... 3 0 nije rješeno 0 započeto rješavanje... 5 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije ješeno 0
započeto rješavanje, krivo 
upisane zadaće u tablicu. 
Vježbati zadatke sa vježbi

0 0

321025851 0 0 15 0 0 15 30 0 0 2 2 3 2 3 3 15 0 0 2 3 2 1 3 4 15

321025916 0 0 0 0 0 13 13 0 0 0 0 0 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

321025958 0 0 10 4 11 6 30.5 0 0 2 0
krivo... non-real-time = uzmi vremena 
koliko ti treba, bez ograničenja

0
krivo. Tko želi pisati dretve 
koristiti će Dekkerov algoritam

2 3 3 10 0 poniviti predavanje 2 2 0
što je pogodak? Ako imamo 12 opgodaka 
onda znači da stranica koju smo trebali je u 
RAMu te nije potrebna zamjena stranica

0 4 0
DMA nema veze sa 
RAIDom

2 3 5 1
C-Scan treba ići od kraja do početka 
diska

11 2 2
i za kreiranje 
VMova?

1 djelomično 0.5 prioriteti nisu izračunati 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5.5

321026196 0 0 0 8 0 11 19 0 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 djelomično 5 2 greška od koraka 13 8 0 0 nije rješeno 3 0 nije rješeno 1 3 4 11

321026539 0 0 0 12 0 0 12 0 0 0 2 1 kako se ta tablica zove? 1 djelomično... 5 3 12 0 0

321026570 0 0 0 0 11 0 11 0 0 0 0 2 0
ako koristimo prazan prostor za 
redundanciju onda više nema 
praznog prostora za nove datoteke?

1 nešto na papiru 5 3 11 0

321026609 7 7 3 8 8 5 37.5 3 4 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 7 2 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 1
šturo objašnjenje... pojam dretve 
nije objašnjen

7 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1
rješeno na papiru, nije izračunato 
prosječno vrijeme čekanje

2
rješeno na papiru, nije 
izračunato prosječno 
vrijeme čekanje

0
na papiru krivo 
rješeno od koraka 3t

3 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0.5
kako se računaju 
prioriteti?

0 krivi prioriteti 4 4.5

321026677 0 0 6 9 7 8 30 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2
ne čekaju jedan drugogo da 
"završe" već...

1 Krivi izračun prosj. vr. čekanja 3 0
nije dovršeno, greška 
od koraka 3t

6 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1
i koja je veličina tih 
particija?

5 3 9 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 2
greška u koraku 12 (kako radi C-
SCAN?)

7 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 1
Greška u algoritmu od koraka 
60ms?

4 8

321026731 0 0 0 8 9 8 25 exam.net  prazan 0 0 0 5 3 8 1
na slici RAID-7 koji nismo 
učili (bod za pogodak)

5 3 9 1 3 4 8

321026890 0 0 0 0 0 14 14 0 0 0 0 0 2 3 2 1 3 3
greške od koraka 115... i malo 
previše B zadaća na kraju

14

321027008 0 0 6 4 5 0 15 nije predan template papir, exam.net prazan 0 0 2 1 nestala zadaća D5 3 6 4 na papiru nema stupca što izlazi 0 nije rješeno 4 5 0 nije rješeno 5 0

321027081 0 5 0 7 8 5 24.5 0 0 ponoviti rezultate fork funkcije 2 2 djelomično... 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 a što je dretva? 5 0 5 2 greška od koraka 12 7 5 3 8 0.5
kako se računaju 
prioriteti?

0 krivi prioriteti 4 4.5

321027193 0 0 0 0 11 15 26 0 0 0 0 2 1 djelomično 0 nije rješeno 5 3 11 2 3 2 1 3 4 15

321027221 0 0 0 4 0 0 4
samostalno vježbati zadatke sa vježbe i 
"rasturiti" praktična i teoretska pitanja na 
sljedećem roku

0 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 djelomično... 1
u koraku 10 je stranica "4" HIT/pogodak a u 
sljedećem koraku izlazi iz RAMa?

2
greška od koraka 13 (LFU ne može 
dati gore rezultate od LRU)

4 0 0

321027952 15 0 0 0 0 0 15 3 4 2 2 2 2 15 0 0 0 0 0

321027968 13 0 9 0 0 0 22 3 4 2 0 nije rješeno 2 2 13 0 1 djelomično... 0 na koje je pitanje odgovoreno? 0 krivo 2 3 3 9 0 0 0

321027973 0 0 8 0 0 0 8 exam.net  prazan 0 0 2 3 3 8 0 0 0

321028005 0 0 0 8 0 0 8 exam.net  prazan 0 0 0 5 3 8 0 0

321028463 0 0 0 0 0 10 10 0 0 0 0 0 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 10

321028512 0 8 0 7 0 8 23 0 0 što je rez == 0 1 objašnjenje? 3 1 nije oslobodio resurse ("umro") 1
djelomično (možda se 
dogodio prekid?)

2 8 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 2 greška od koraka 12 7 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

321028528 0 0 0 0 0 0 0 nije se pojavio/la 0 0 0 0 0 0

321028806 0 0 5 0 5 8 18 0 0 0
Algoritmi vs. metode/pristupi 
planiranju

1 kako se računa prosjek? 2 kako se računa prosjek? 2
kako se računa 
prosjek?

5 0 5 0 krivi algoritam 5 1 3 4 8

321029109 0 0 0 10 0 0 9.5 0 0 0 2 1 djelomično 0 nema objašnjenja 5 2
greška od koraka 6 (za sve sljedeće 
redove računana frekvencija, ali ne i 
korak 6...)

9.5 0 0

321029156 0 0 0 0 0 0 0 nije se pojavio/la 0 0 0 0 0 0

321029252 0 6 3 6 2 6 23 0 2 2 0
ne kopira roditelja i 
dijete

0
"kojemu je roditelj prestao raditi i 
nestao"

2 0
krivo dretva je dio jednog a ne više 
procesa

6 2 1 djelomično 0 krivo 0 što znače "0" u rješenju tablice? 0
što znače "0" u rješenju 
tablice?

0
što znače "0" u 
rješenju tablice?

3 2 2 0 nije rješeno 1
u koraku 10 je stranica "4" HIT/pogodak a u 
sljedećem koraku izlazi iz RAMa?

1 greška od koraka 7 6 2 0 i kako to radi? objašnjenje? 0 nije rješeno 0 greška od koraka 2 (što je bliže 20: 12 ili 26?) 0 krivi algoritam (C-SCAN vs. SCAN) 2 2 3 1 djelomično 0 nije rješeno 0 krivo upisane zadaće... 0 nije rješeno 6

1191237733 0 9 0 0 0 15 24 0 2 2 3 0
u odgovoru prvo opisan orphan 
proces, pa "također" i zombie

0 nije rješeno 2 rješeno kao Z5 9 0 0 0 2 3 2
izbjegavati riječ "glupi" u akademskom 
odgovoru/razgovoru

1 3 4 15

2033112142 0 0 0 8 0 0 8 exam.net  prazan 0 0 0 5 3 8 0 0

ISHOD: 6

MI-Ukupno za upis tipkanje Algoritam Algoritam Algoritam tipkanje tipkanje tipkanje Algoritam-LRU tipkanje RAID/tipkanje/papir Algoritam - SSTF Algoritam tipkanje tipkanje

ISHOD: 1 ISHOD: 2 ISHOD: 3 ISHOD: 4 ISHOD: 5 (Disk)

tipkanje TOTAL 
I3:

TOTAL 
I4:

TOTAL 
I5:

TOTAL 
I6:

Algoritam-LFU tipkanje tipkanje Algoritam Alg. - RMS Alg. EDFtipkanje tipkanje tipkanje TOTAL 
I2:

tipkanjetipkanje TOTAL 
I1:

tipkanje tipkanje tipkanjegraf prekida graf prekida tipkanje tipkanje tipkanje


